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Average time to complete

Active
Status
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1. How old are you?

2. School name or u3a group

16 or under 123

17-20 71

21-40 12

41-60 15

61-80 74

Over 80 16

Prefer not to say 2

Marlborough College 225

u3a in Kennet 52

u3a (other) 34

Other 2
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3. Which of these media sources (including online) do you use more than once a

week?  Please tick all that apply.

Internet search 294

Newspapers 127

News magazines 53

Podcasts 100

Radio 135

Social media 239

TV 221

Other 21
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4. Which media source (above all others) would you recommend to others as a news

source?

295
Responses

Latest Responses

"internet search "

"newspapers"

57 respondents (19%) answered Newspapers for this question.

NewspapersBBC News

Internet searchsocial media
news app

News Magazines

online news news online

TV News

Radio News
Sky News

Radio BBCInternet newsnews servicesnews profiles
News sites
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5. Please give a one word answer as to why this is.

292
Responses

Latest Responses

"variety"

"reliable"

Update

42 respondents (14%) answered RELIABLE for this question.

RELIABLE easy
Informative

Unbiased

Quick

Accurate

Trustworthydepth

news biased
neutral

easy access

educational
balanced

prestigious

Quick and easy

easy and fastEasiest to follow

wide range
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6. Which media source (above all others) would you NOT recommend to others as a

news source?

285
Responses

Latest Responses

"TikTok"

"social media "

"social media"

Update

154 respondents (54%) answered Social media for this question.

Social media
Newspapers

Twitter

TikTok
Daily MailBBC

tik tok

News Magazines
Instagram

Facebook Internet search

snap twitter instagram/tiktokDaily Express

internet gossip
fake stuff
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7. Please give a one word answer as to why this is.

284
Responses

Latest Responses

"There is alot of fake news on there. "

"unreliability "

"unreliable"

Update

73 respondents (26%) answered Unreliable for this question.

8. Which social media do you use more than once a week?  Please tick all that apply.

Unreliable Biased
inaccurate

fake news

false

Untrustworthymisinformation

Social media
Reliability biased

Un

unbalanced Sensational

opinions

lot of pressureun-basesdSelective/misleading
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Facebook 56

Gaming channels 27

Instagram 187

Snapchat 182

Tik Tok 138

Twitter 51

WhatsApp 250

YouTube 184

none 20

Other 12
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9. On a scale of 1 (not at all) to 5 (very much) would you recommend social media to

others?

3.15
Average Rating

10. Please comment briefly as to why this is.

291
Responses

Latest Responses

"It makes communicating with friends and family very eas…

especially if they live far away. There are negatives to social 

media such as the beauty sta"

"it is good to communicate with others but not reliable fo…

news ""helps stay connected"

36 respondents (12%) answered good for this question.

good usefulfriends
addictivetime

Peoples

easy

fun
social media mental healththings use

waste time

friends and family

great way
good way

touch with friends

Addictive and time

Good for entertainment
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11. On a scale of 1 (not at all) to 5 (very much) how far do you agree that what you

read, see or hear in the media is trustworthy?

2.72
Average Rating
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12. Please comment briefly as to why this is.

282
Responses

Latest Responses

"Lots of fake news. "

"most of it is probably not made up but a lot is probably …

aggerated ""bias"

Update

36 respondents (13%) answered fake news for this question.

fake news sources
Lots

people
Bias

Social media

things
depends on what sources

reliable sources
unreliable sources

different sources

media source
trustworthy news

media is biasedtrustworthy sources

sourced information

Media not
news sources

source and the media

news and people
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13. On a scale of 1 (not at all) to 5 (very much) how much does it matter who owns

the media?

3.65
Average Rating
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14. Please comment briefly as to why this is.

266
Responses

Latest Responses

"Biased opinions and who ever owns certain media platf…

ms will want to show certain topics more than others, tryin

g to influence people. "

"bias and censorship"

Update

38 respondents (14%) answered media for this question.

mediaInfluence
owners

controlling
people

informationnews

Murdoch opinion

bias of your media

Social Media

owners of media
people who own the media

control people influence on content

Political bias

media sources

media companies

media platforms
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15. Our presenters are all experienced journalists.  What question would you most

like to ask them?

194
Responses

Latest Responses

"Would you recommend going into journalism as a career…

nd if so why? Is journalism a very demanding job? ""what has been your favourite story to write and why?"

Update

18 respondents (9%) answered social media for this question.

social media story

fake newsinformation best
journalists

news sourcemedium or platform
sources of your information

news or media

trust in the media
unbiased media

journalism/media media company

media outlets media historybritish media


